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 Τρίτη, 7 Απριλίου 2026                                                                                           
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 
 
Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης και λειτουργίας στο Κατάστημα Κράτησης 
Γυναικών Ελεώνα Θηβών».  
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω ως Αναφορά το υπ’ αριθμ. πρωτ. 04 / 6.04.2026 Υπόμνημα του Σωματείου 
Εργαζομένων του Καταστήματος Κράτησης Γυναικών Ελεώνα Θηβών, με το οποίο αναδεικνύονται 
σοβαρά ζητήματα που αφορούν την ασφάλεια και την εύρυθμη λειτουργία του καταστήματος 
κράτησης. 
 
Στο εν λόγω υπόμνημα επισημαίνεται πρωτίστως η δραματική έλλειψη φυλακτικού 
προσωπικού, καθώς καταγράφονται 28 κενές οργανικές θέσεις μόνο για το κεντρικό 
κατάστημα, το τμήμα ανηλίκων και μητέρων, ενώ παραμένουν ακάλυπτες και θέσεις στο Αγροτικό 
Τμήμα και την κοινότητα ΕΟΠΑΕ. Όπως αναφέρεται, η υποστελέχωση είναι τέτοια που στην πρωινή 
βάρδια υπηρετούν μόλις 5 υπάλληλοι και στη νυχτερινή 3 έως 4 για περίπου 600 κρατούμενες, 
γεγονός που καθιστά αντικειμενικά αδύνατη την ασφαλή επιτήρηση. 
 
Παράλληλα, υπογραμμίζεται ότι, παρά προηγούμενες προσλήψεις, σημαντικός αριθμός υπαλλήλων 
αποσπάστηκε ή μετακινήθηκε παρανόμως σε άλλες υπηρεσίες, ενώ και οι νέες προκηρύξεις δεν 
καλύπτουν επαρκώς τις υφιστάμενες ανάγκες του Κεντρικού Καταστήματος καθώς και του ΕΟΠΑΕ. 
 
Επιπλέον, αναδεικνύεται έλλειψη νοσηλευτικού προσωπικού, η οποία έχει ενταθεί λόγω 
αποσπάσεων και μετατάξεων, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται σοβαροί κίνδυνοι τόσο για την υγεία 
των κρατουμένων όσο και για την επιβάρυνση των εργαζομένων, οι οποίοι εργάζονται σε εξαντλητικά 
ωράρια. 
Ακόμη, επισημαίνεται η ανεπάρκεια διοικητικού προσωπικού, καθώς οι διοικητικές ανάγκες 
καλύπτονται κυρίως από υπαλλήλους φύλαξης, ενώ οι διοικητικοί υπάλληλοι είναι εξαιρετικά 
περιορισμένοι σε σχέση με τον αριθμό των κρατουμένων. 
 
Για τους λόγους αυτούς, το Σωματείο Εργαζομένων θέτει τα εξής αιτήματα: 

• Την άμεση ενίσχυση του φυλακτικού προσωπικού και την πλήρη κάλυψη των οργανικών 
θέσεων.  

• Τη στελέχωση του ιατρείου με επαρκές νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό.  
• Την αύξηση των οργανικών θέσεων διοικητικών υπαλλήλων.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες επί των εύλογων και δίκαιων αιτημάτων που διατυπώνονται 
στο ανωτέρω υπόμνημα, καθώς και για την ενημέρωσή μου. 
 
Σας επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 

Γεώργιος Β. Μουλκιώτης  



Athina Apostolidi

Athina Apostolidi




